



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众账号



扫描二维码
关注“南京东路街道”
官方微信公众账号

南京东路街道党工委 办事处联合出版

南京东路社区报

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

中央扫黑除恶第16督导组第7下沉小组到南京东路街道开展实地督导工作

6月22日上午,中央扫黑除恶第16督导组第7下沉小组副组长泽波甲带队,到南京东路街道开展实地督导工作,先后检视了综治中心、派出所、贵州居民区。

中央督导组首先来到街道综治中心、街道司法所,分别对街道党工委副书记、扫黑办主任,纪工委副书记、监察办副主任,司法所所长进行访谈,询问了街道面上扫黑除恶专项斗争开展情况,指出了存在的问题,并进行了现场指导。随后,中央督导组来到南京东路派出所,详细了解了派出所扫黑除恶专项斗争开展情况、街道与派出所联动工作情况,查阅了相关台账。最后,中央督导组走访了贵州居民区,实地了解居民对街道扫黑除恶专项斗争开展情况的知晓度及感受。

中央督导组对街道扫黑除恶专项斗争的总体情况给予了肯定,并表示,在今后的工作中,要进一步加强专业力量,巩固现阶段的工作成果,形成工作合力 and 长效机制,提高人民群众的安全感和满意度。

南京东路街道针对督导组指出的问题即知即改,并将进一步提高政治站位,加强宣传动员,提高工作协同,强化排查整治,将中央



督导组的要求贯彻到工作中,确保扫黑除恶专项斗争落到实处。

2019年是扫黑除恶专项斗争进入承上启下、深挖根治的关键之年。南京东路街道深

入贯彻落实上级工作部署,对标扫黑除恶专项斗争三年行动计划,深入开展专项治理,为扫黑除恶专项斗争提供坚强纪律保障。

提升政治站位,充分认清形势。南京东

路街道充分认识到扫黑除恶专项斗争是一项长期性、复杂性、艰巨性的工作,切实将惩治涉黑涉恶腐败作为整治群众身边腐败问题的重点内容和纪检监察监督执纪工作的重要职责。

夯实工作基础,严肃追责问责。南京东路街道将区纪委监委明确的纪检监察机关查处的三类问题纳入线索研判的范围,建立快速移送反馈机制,为全力开展扫黑除恶专项斗争监督执纪问责工作打好工作基础。结合信访大起底工作,开展涉黑涉恶专项检查,组织力量对2018年基层两委换届选举全流程、各环节回头看,重点检查有无涉黑涉恶情况;对2018年1月1日以来的问题线索进行排查,对排查过程中发现的涉黑涉恶腐败问题线索及时移送反馈给区纪委监委。

下一步,南京东路街道将不断加强日常监督检查,持续做好惩治涉黑涉恶腐败工作,发现涉黑涉恶腐败一律深挖,发现“保护伞”等问题一律优先处置,并进一步强化监督执纪问责,坚决向黑恶势力“亮剑”,为扫黑除恶专项斗争提供坚强纪律保障。

(党政办、纪工委)

黄浦区委副书记、区长巢克俭走访慰问南京东路街道基层党组织和困难党员

6月24日下午,黄浦区委副书记、区长巢克俭到南京东路街道走访慰问基层党组织和患病困难党员。

巢克俭首先走访了长江居民区党总支,了解党组织建设以及社区离退休干部党建工作情况。巢克俭代表区委、区政府向基层党组织的党员们致以诚挚的问候。



巢克俭对党员扎根基层、发挥先锋模范作用给予了充分肯定,希望长江居民区党总支在新时代新要求下,不忘初心、牢记使命,发挥好党组织的战斗堡垒作用,通过党建引领居民区自治,推进垃圾分类减量工作,助力黄浦区创建全国文明城区,为建设“美丽街区、美丽家园”作出贡献。

随后,巢克俭走访慰问了福海居民区患病党员周小燕。巢克俭与周小燕亲切交

谈,询问其本人和爱人的身体状况、生活情况,叮嘱周小燕要注意休养,坚定信心,保持乐观健康心态,鼓励他们克服困难,积极面对生活。同时要求街道和居委加大关心力度,尽最大努力帮助他们解决生活中的实际困难。

巢克俭还感谢周小燕多年来作为南京东路街道市民讲师团成员全心全意为社区居民宣讲党的理论和方针政策,用自己的行动诠



释对党的忠诚和热爱。周小燕对党和政府的关心表示衷心感谢,并表示今后将一如既往地发挥特长和余热,带动身边的人为社区建设和发展贡献力量,共建幸福南东“零距离家园”。

区府办主任甘凌波、南京东路街道党工委书记张婷婷、南京东路街道党工委副书记姚恒衡陪同走访。

(党建办)

践行垃圾分类新时尚

生活垃圾分类,已成为近期备受热议的话题。7月1日,《上海市生活垃圾管理条例》正式施行,由此,垃圾分类这个新时尚从倡导进入全面依法实施阶段。

南京东路街道针对辖区内二级旧里多、商务楼宇多、餐饮单位多的特点,精准施策、破解难题,全面推进垃圾分类减量工作。

指导原则:党建引领、全面宣传、典型引路、多元参与、整体推进。

3、4月份:成立街道垃圾分类减量推进工作联席会议办公室,制定计划、建立制度,开展业务培训,召开街道垃圾分类推进工作动员大会,全方位开展宣传发动。

5月份:探索方法、培育典型、分类指导、精准施策。老旧小区——居民自治,推行“555工作法”;贵州、顺天村、江阴、云中先行试点;商品房小区——政府帮促,落实物业管理责任人制度;小餐饮店——管(理)服(务)结合,餐厨垃圾主抓“五个环节”;商务楼宇——党建引领,主推“五项举措”。

6月份:在37个创城点位开展垃圾分类工作,每个居委至少有一个标准点位,10幢商务楼宇开展示范创建工作,华盛大公馆、新昌城开展楼道撤桶并开展定时定点投放,对云中小餐饮开展餐厨垃圾上门收集工作。

7月份:根据《上海市生活垃圾管理条例》要求,全面推行垃圾分类工作。

(详见5版)